初中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.cn/

九年级数学寒假作业(一)

_____班 姓名_____________ 成绩__________.

一、选择题(每小题3分，共30分) 

1、计算
[image: image217.png]


的结果是（    ）

(A)
[image: image2.wmf]3

，       (B) 3，      (C)3
[image: image3.wmf]3

，     (D)9

2、下列各式中，与
[image: image4.wmf]2

是同类二次根式的是（    ）

(A)
[image: image5.wmf]4

，       (B)
[image: image6.wmf]8

，      (C)
[image: image7.wmf]12

，     (D)
[image: image8.wmf]24


3、下列方程中是一元二次方程的是（   ）．
(A)
[image: image9.wmf]210
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1

yx

+=

     (C)
[image: image11.wmf]2
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1

1

x

x

+=


4、用配方法解方程
[image: image13.wmf]2
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，配方后所得方程是（    ）

(A)(x－ eq \f(1,2))2 ＝  eq \f(3,4)，
(B)(x＋ eq \f(1,2))2 ＝  eq \f(3,4)， (C)(x＋ eq \f(1,2))2 ＝  eq \f(5,4)， (D)(x－ eq \f(1,2))2 ＝  eq \f(5,4)
5、某中学准备建一个面积为
[image: image14.wmf]2

375

cm

的矩形游泳池，且游泳池的宽比长短
[image: image15.wmf]10

m

．设游泳池的长为
[image: image16.wmf]xm

，则可列方程（   ）．
(A)
[image: image17.wmf](10)375
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  (B)
[image: image18.wmf](10)375
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  (C)
[image: image19.wmf]2(210)375
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， (D)
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[image: image1.wmf]123
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6、已知
[image: image21.wmf]34
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，则
[image: image22.wmf]y
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 = （    ）

(A)
[image: image23.wmf]3
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，        (B)
[image: image24.wmf]4
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，         (C)
[image: image25.wmf]4
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，     (D)-
[image: image26.wmf]3
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7、在平面直角坐标系中，点
[image: image27.wmf](12)

A

，

关于
[image: image28.wmf]x

轴对称点的坐标是（    ）

(A)
[image: image29.wmf](21)

，



(B)
[image: image30.wmf](12)
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(C)
[image: image31.wmf](12)
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(D)
[image: image32.wmf](12)
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[image: image196.wmf]E

8、如图，小芳和爸爸正在散步，爸爸身高
[image: image33.wmf]1.8

m

，他在地面上的影长为
[image: image34.wmf]2.1

m

．若小芳比爸爸矮
[image: image35.wmf]0.3

m

，则她的影长为（   ）．
(A)
[image: image36.wmf]1.3

m

     (B)
[image: image37.wmf]1.65
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     (C)
[image: image38.wmf]1.75
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     (D)
[image: image39.wmf]1.8
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9、在正方形网格中，∠α的位置如图所示，则sinα的值为（   ）．
(A)
[image: image40.wmf]1
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     (B)
[image: image41.wmf]2
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     (C)
[image: image42.wmf]3
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     (D)
[image: image43.wmf]3
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[image: image197.wmf]F

10、如图，在钝角三角形ABC中，AB＝6cm，AC＝12cm，动点D从A点出发到B点止，动点E从C点出发到A点止．点D运动的速度为1cm/秒，点E运动的速度为2cm/秒．如果两点同时运动，那么当以点A、D、E为顶点的三角形与△ABC相似时，运动的时间是（   ）．

(A)3秒或4.8秒     (B)3秒     (C)4.5秒     (D)4.5秒或4.8秒

[image: image198.wmf]D

二、填空题(每小题3分，共30分)
11、化简：
[image: image44.wmf]27______

=

．

12、计算：
[image: image45.wmf]2cos30tan60
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＝_________．                        

13、在
[image: image46.wmf]Rt
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中，
[image: image47.wmf]90
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，
[image: image48.wmf]3
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，则
[image: image49.wmf]BC
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14、如图所示，在四边形ABCD中，AD∥BC，如果要使△ABC∽△DCA，那么还要补充的一个条件是_____________（只要求写出一个条件即可）．

15、已知点A(－1，2)，将它先向左平移2个单位，再向上平移3个单位后得到点B，则点B的坐标是______．

16、等边三角形的高为
[image: image50.wmf]23

,则它的边长为________.

17、方程x(2x-3)=5(x+1)的一般形式是_______________.

18、给出一元二次方程
[image: image51.wmf]2

8_____0
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的一个常数项,使方程有两个相等的实数根.

19、商店举办有奖销售活动，活动办法如下：凡购货满100元者发奖券一张，多购多得，每10000张奖券为一组进行开奖，每组设特等奖1个，一等奖50个，二等奖100个，那么买100元商品的中奖概率是__________.

20、用“
[image: image52.png]


”、“
[image: image53.png]


”定义新运算：对于任意实数a，b，都有a
[image: image54.png]


b=a和a
[image: image55.png]


b=b，例如3
[image: image56.png]


2=3，3
[image: image57.png]


2=2。则(2007
[image: image58.png]


2006) 
[image: image59.png]


(2005
[image: image60.png]


2004)=_____________.

三、解答题(共40分)

21、计算：
[image: image61.wmf](
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 ；  22、解方程：
[image: image62.wmf]2
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[image: image199.wmf]C

23、一般的室外放映的电影胶片上每一个图片的规格为：3.5cm×3.5cm，放映的荧屏的规格为2m×2m，若放映机的光源距胶片20cm时，问荧屏应拉在离镜头多远的地方，放映的图象刚好布满整个荧屏？

[image: image200.wmf]A

24、九年级（1）班课外活动小组利用标杆测量学校旗杆的高度，已知标杆高度
[image: image63.wmf]3m

CD

=

，标杆与旗杆的水平距离
[image: image64.wmf]15m

BD

=

，人的眼睛与地面的高度
[image: image65.wmf]1.6m

EF

=

，人与标杆
[image: image66.wmf]CD

的水平距离
[image: image67.wmf]2m

DF

=

，求旗杆
[image: image68.wmf]AB

的高度．

25、市政府为了解决老百姓看病贵的问题，决定下调一些药品的价格．某种药品原售价为125元/盒，连续两次降价后售价为80元/盒．假设每次降价的百分率相同，求这种药品每次降价的百分率．
27、如图，一张圆桌旁有四个座位，A先坐在如图所示的座位上，B、C、D三人随机坐到其他三个座位上。求A与B不相邻而坐的概率。


[image: image69.wmf]3
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28、如图，梯形ABCD中，AB∥CD，且AB=2CD，E，F分别是AB，BC�的中点，EF与BD相交于点M．

 （1）求证：△
[image: image70.wmf]EDM

∽△
[image: image71.wmf]FBM

；（2）若
[image: image72.wmf]9
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，求
[image: image73.wmf]BM

． 

[image: image201.wmf]H


29. 为了搞好防洪工程建设，需要测量岷江河某段的宽度，如图1，一测量员在河岸边的A处测得对岸岸边的一个标记B在它的正北方向，测量员从A点开始沿岸边向正东方向行进了150米到达点C处，这时测得标记B在北偏西30°的方向。
（1）求河的宽度？（保留根号）

（2）除上述测量方案外，请你在图2中再设计一种测量河的宽度的方案。

[image: image202.wmf]B


九年级数学寒假作业(二)

_____班 姓名_____________ 成绩__________.

一、选择题(每小题3分，共30分) 

1、要使二次根式
[image: image74.wmf]1

-

x

有意义，字母x的取值必须满足的条件是(    )

(A)x≥1


(B)x≤1

   (C)x>1

 (D)x<1

2、下列式子中，正确的是(    )

(A) eq \r(3)+ eq \r(2)＝ eq \r(5)   (B)2 eq \r(2)－3 eq \r(2)＝－1  (C)2× eq \r(3)= eq \r(6)   (D)2÷ eq \r(2)= eq \r(2)
3、已知x = －1是关于x的方程x
[image: image75.wmf]2

+ mx + 1 = 0的一个根，则m = (    )

(A)0      (B)1      (C)2     (D)－2 

4、tan 45°的值等于(    )      

(A)
[image: image76.wmf]2

1

     (B)
[image: image77.wmf]2

2

    (C)
[image: image78.wmf]2

3

    (D)1

5、在“红桃5、红桃7、红桃9”这三张扑克牌中任取一张，抽到“红桃7”的概率是(    )

(A)
[image: image79.wmf]2

1

      (B)
[image: image80.wmf]3

1

      (C)
[image: image81.wmf]2

3

      (D)1 

[image: image203.wmf]P

6、某人在做掷硬币实验时，投掷
[image: image82.wmf]m

次，正面朝上有
[image: image83.wmf]n

次。则下列说法中正确的是（   ）

(A)P一定等于
[image: image84.wmf]2

1

   (B)投掷次数逐渐增加，附近P一定不等于
[image: image85.wmf]2

1


(C)多投一次，P更接近
[image: image86.wmf]2

1

      (D)P稳定在
[image: image87.wmf]2

1


[image: image204.png]


7、如图，点E是
[image: image88.wmf]Y

ABCD的边BC延长线上的一点，AE与CD相 交  于点G，AC是平行四边形ABCD的对角线，则图中相似三角形共有(    )

(A)2对      (B)3对     (C)4对     (D)5对

8、已知∠A为锐角，且sin A = 
[image: image89.wmf]2

1

,则∠A的度数为(    )

(A)30°     (B)45°    (C)60°     (D)90°

9、Rt△ABC中，∠C = 90°，AB = 10 ，BC = 6 ，则 tan A =(    )

(A)
[image: image90.wmf]3
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       (B)
[image: image91.wmf]4

5

       (C)
[image: image92.wmf]3

4

      (D)
[image: image93.wmf]4
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10、如图，正方形
[image: image94.wmf]ABCD

中，
[image: image95.wmf]EF

、

分别为
[image: image96.wmf]ABBC

、

的中点，
[image: image97.wmf]AF

与
[image: image98.wmf]DE

相交于点
[image: image99.wmf]O

，则
[image: image100.wmf]AO
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(    )     (A)
[image: image101.wmf]3
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     (B)
[image: image102.wmf]5
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    (C)
[image: image103.wmf]2

3

     (D)
[image: image104.wmf]2
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二、填空题(每题3分，共30分)

11、计算：
[image: image105.wmf]=

°
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os45

2

2

2

c

___________.

12、如果两个相似三角形对应高的比是1：2，那么它们的面积比是_________ .

[image: image205.png]


13、设
[image: image106.wmf]12

,

xx

是方程
[image: image107.wmf](
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的两根，则
[image: image108.wmf]12

xx
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        .

14、在实数范围内分解因式：
[image: image109.wmf]2

21

x
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_________________ .
15 、把代数式
[image: image110.wmf]2

16

a

+

加上一个单项式，使它能成为一个完全     平方式,则所有符合条件的单项式是          . 

16、如图，一条河的两岸有一段是平行的，在河的南岸边每隔
[image: image111.wmf]5

米有一棵树，在北岸边每隔
[image: image112.wmf]50

米有一根电线杆．小丽站

[image: image206.png]


在距离南岸边
[image: image113.wmf]15

米的点
[image: image114.wmf]P

处看北岸，发现北岸相邻的两根电线杆恰好被南岸的两棵树遮住，并且在这两棵树之间还有三棵树，则河宽为        米． 

17、一个小球由地面沿着坡度为1：2的坡面向上前进了10m，   此时小球距离地面的高度为___________ 
18、如图，王华晚上由路灯A下的B处走到C处时，测得影子CD�的长为1米，继续往前走2米到达E处时，测得影子EF的长为2米，已知王华的身高是1.5米，那么路灯A的高度等于____________.

[image: image207.png]



19、以图中的格点为顶点，画一个与已知△ABC相似的三角形(相似比不为1).
20、下列图案由边长相等的黑、白两色正      方形按一定规律拼接而成，依此规律，第n个图案中白色正方形的个数为___________．

[image: image208.png]



三、解答题(每小题6分，共30分)

21、计算：－1
[image: image115.wmf]4

－（－2）
[image: image116.wmf]0

 + 2tan 45°;    22、计算： eq \r(8)＋\r(32)－\r(2) .

23、已知方程
[image: image117.wmf]2

5100

xkx

+-=

的一个根是－5，求它的另一个根及k的值.

24、将正面分别标有数字6、7、8，背面花色相同的三张卡片洗匀后，背面朝上放在桌面上．（1）随机地抽取一张，求P（偶数）；

（2）随机地抽取一张作为个位上的数字（不放回），再抽取一张作为十位上的数字，能组成哪些两位数？恰好为“68”的概率是多少？

25、在△
[image: image118.wmf]ABC

中，
[image: image119.wmf]90

C

Ð=

o

，
[image: image120.wmf]CD

是高，求证：
[image: image121.wmf]2
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[image: image209.png]



四、解答题(第26、27题各9分，第28题12分，共30分)
26、如图所示，在一块长为32米，宽为15米的矩形草地上，在中间要设计一横二竖的等宽的供居民散步的小路，要使小路的面积是草地总面积的八分之一，请问小路的宽应是多少米？
[image: image210.png]



[image: image211.png]CD E F



27、我边防战士在海拔高度（即CD的长）为50米的小岛顶部D处执行任务，上午8时发现在海面上的A处有一艘船，此时测得该船的俯角为30º，该船沿着AC方向航行一段时间后到达B处，又测得该船的俯角为45º，求该船在这一段时间内的航程（计算结果保留根号）.

28、已知：Rt△OAB在直角坐标系中的位置如图所示，P(3，4)为OB的中点，点C为折线OAB上的动点，线段PC把Rt△OAB分割成两部分.

[image: image212.emf]�A

�B

�C

问：点C在什么位置时，分割得到的三角形与Rt△OAB相似？(注：在图上画出所有符合要求的线段PC，并求出相应的点C的坐标).

九年级数学寒假作业(三)

_____班 姓名_____________ 成绩__________.

一、选择题(每小题3分，共30分) 

1、下列计算正确的是（　　）

(A)
[image: image122.wmf]6
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，(B)
[image: image123.wmf]5
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，(C)
[image: image124.wmf]2
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， (D)
[image: image125.wmf]2
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2、下列各组图形有不一定相似的是（    ）

[image: image213.png]


（A）两个等腰直角三角形，  （B）各有一个角是50°的两个直角三角形，

（C）两个矩形 ，          （D）各有一个角是100°的两个等腰三角形
3、已知如图DE∥BC，
[image: image126.wmf]1

2

AD

DB

=

， 则
[image: image127.wmf]DE

BC

=

（    ）

(A)
[image: image128.wmf]1

2

     (B)
[image: image129.wmf]1

3

     (C)2      (D)3  

4、在Rt△ABC中，∠C = 90°，
[image: image130.wmf]1

a

=

,
[image: image131.wmf]4

c

=

，则
[image: image132.wmf]sin

A

的值是  (    )
(A)
[image: image133.wmf]15

15

       (B)
[image: image134.wmf]4

1

       (C)
[image: image135.wmf]3

1

       (D)
[image: image136.wmf]4

15


5、下列二次根式中，是最简二次根式的是（    ）

(A)
[image: image137.wmf]8

x

     (B)
[image: image138.wmf]2

3
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     (C)
[image: image139.wmf]xy
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     (D)
[image: image140.wmf]2

3
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6、在△ABC中，AB = AC，∠A = 36°。以点A 为位似中心，把
[image: image141.wmf]ABC

D

放大2倍后得
[image: image142.wmf]ABC

¢¢

D

，，则
[image: image143.wmf]B

¢

Ð

等于（    ）         (A)36°，    (B)54°，   (C)72°，   (D)144°
7、如图，在大小为4×4的正方形网格中，是相似三角形的是（    ）

[image: image214.emf]
①          ②         ③         ④

(A) ①和② ，  (B) ②和③ ，   (C) ①和③  ，   (D) ②和④

8、已知
[image: image144.wmf]1

x

=-

是方程
[image: image145.wmf]2

10

xmx

++=

的一个实数根，则
[image: image146.wmf]m

的值是（    ）

(A)0         (B)1        (C)2         (D)－2

9、一元二次方程
[image: image147.wmf]2
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的根的情况为（　　）

(A)有两个相等的实数根

(B)有两个不相等的实数根

(C)只有一个实数根


(D)没有实数根

10、用配方法解方程
[image: image148.wmf]2
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，下列配方正确的是（   ）

(A)
[image: image149.wmf]2
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 (B)
[image: image150.wmf]2
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 (C)
[image: image151.wmf]2
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-=-

 (D)
[image: image152.wmf]2
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二、填空题(每空格3分，共30分)
11、当
[image: image153.wmf]x

___________时，二次根式
[image: image154.wmf]3

x

-

在实数范围内有意义.

12、
[image: image155.wmf]2
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当

时

，

化

简

__________．

13、如图，DE是△ABC的中位线，
[image: image156.wmf]ADE

S

D

=

2，则
[image: image157.wmf]ABC

S

D

=

_______．

14、已知梯形的上底长为4，中位线长为5，则梯形的下底长为______.

15、（关于
[image: image158.wmf]x

的一元二次方程
[image: image159.wmf]2

0

xbxc

++=

的两个实数根分别为1和2，则
[image: image160.wmf]b

＝______；
[image: image161.wmf]c

＝______；
[image: image162.wmf]D

＝________.

16、已知：
[image: image163.wmf]7

13

y

y

x

=

-

，则
[image: image164.wmf]=

+

y

y

x

__________.

17、在比例尺为
[image: image165.wmf]1:400000

的地图上，量得
[image: image166.wmf]AB

两地距离是
[image: image167.wmf]24

cm

，则
[image: image168.wmf]AB

两地实际距离为___________
[image: image169.wmf]m

.

18、方程 
[image: image170.wmf]2(1)(2)0

xx

+-=

的根是              .

19、．两个相似三角形的一边对应边分别为35cm，14cm，它们的周长相差60cm，则这两个三角形的周长为_________.
20、观察分析下列数据，寻找规律：
[image: image171.wmf]0

，
[image: image172.wmf]3

，
[image: image173.wmf]6

，
[image: image174.wmf]3

，
[image: image175.wmf]23

，
[image: image176.wmf]15

，
[image: image177.wmf]32

，……那么第
[image: image178.wmf]10

个数据应是         .

三、解答题(每小题6分，共30分)
21、解方程：
[image: image179.wmf](
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            22、计算：
[image: image180.wmf])
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23、计算：
[image: image181.wmf]2sin302cos60tan45

-+

ooo


24、解方程
[image: image182.wmf]2

42

xx

=+

时，有一位同学解答如下：

解：∵
[image: image183.wmf]22

1,4,2,444128

abcbac

===-=-´´=

，

∴
[image: image184.wmf]2

448
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221
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x
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===-±

´

即：
[image: image185.wmf]12
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xx
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请你分析以上解答有无错误，如有错误，请指出错误的地方，并写出正确的解题过程

25、若
[image: image186.wmf](
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是关于
[image: image187.wmf]x

的一元二次方程，求
[image: image188.wmf]k

的值 

四、解答题(第26、27题各7分；第28、29题8分，共30分)
26、某水果批发商场经销一种高档水果 如果每千克盈利10元，每天可售出500千克，经市场调查发现，在进货价不变的情况下，若每千克涨价1元，日销售量将减少20千克，现该商场要保证每天盈利6000元，同时又要使顾客得到实惠，那么每千克应涨价多少元？
27、（2007云南双柏县）如图，在某建筑物AC上，挂着“多彩云南”的宣传条幅BC，小明站在点F处，看条幅顶端B，测的仰角为
[image: image189.wmf]°

30

，再往条幅方向前行20米到达点E处，看到条幅顶端B，测的仰角为
[image: image190.wmf]°

60

，求宣传条幅BC的长，（小明的身高不计，结果精确到0.1米）                                 

                                                   
[image: image191.png]



28、如图，四边形
[image: image192.wmf]ABCDCDEFEFGH

、

、

都是正方形.

(1)⊿
[image: image193.wmf]ACF

与⊿
[image: image194.wmf]ACG

相似吗？说说你的理由.

(2)求
[image: image195.wmf]12

Ð+Ð

的度数.

[image: image215.png]



29、为丰富学生的校园文化生活，振兴中学举办了一次学生才艺比赛，三个年级都有男、女各一名选手进入决赛，初一年级选手编号为男1号、女1号，初二年级选手编号为男2号、女2号，初三年级选手编号为男3号、女3号。比赛规则是男、女各一名选手组成搭档展示才艺。
(1)用列举法说明所有可能出现搭档的结果；
(2)求同一年级男、女选手组成搭档的概率；
(3)求高年级男选手与低年级女选手组成搭档的概率.
2.1m





(第8题图)





太阳光线





α





(第9题图)





A





B





D





E





(第10题图)





C





A





D





C





B





（第14题图）





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





 A





B





C





D





G





E





第7题





A





B





C





D





O





E





F





第10题





第16题





� EMBED Equation.DSMT4  ���





南岸





北岸





第17题





第18题





第19题





第一个





第二个





第三个





……





第n个





(第20题图)





A





C





B





D





第26题





� EMBED PBrush  ���





第27题





O





1





B





C





P





1





A





x





y





(第28题图)





第3题





� EMBED PBrush  ���





第7题





� EMBED PBrush  ���








京翰教育网 http://www.zgjhjy.com/

[image: image216.emf]�A

�B

�C

�D

�E

_1259588128.unknown

_1259853609.unknown

_1259923252.unknown

_1259937244.unknown

_1260209138.unknown

_1260213019.unknown

_1260278634.unknown

_1265187167.unknown

_1261327272

_1260278619.unknown

_1260213967.unknown

_1260212973.unknown

_1260212992.unknown

_1260209152.unknown

_1260212921.unknown

_1260199311.unknown

_1260201075.unknown

_1260209103.unknown

_1260200877.unknown

_1259938434.unknown

_1259938481.unknown

_1259938690.unknown

_1259939170.unknown

_1259938495.unknown

_1259938468.unknown

_1259937876.unknown

_1259933909.unknown

_1259933927.unknown

_1259933933.unknown

_1259933919.unknown

_1259932301.unknown

_1259932371.unknown

_1259932353.unknown

_1259923298.unknown

_1259923645.unknown

_1259923644.unknown

_1259923267.unknown

_1259922423.unknown

_1259922591.unknown

_1259922846.unknown

_1259922950.unknown

_1259923032.unknown

_1259923140.unknown

_1259922958.unknown

_1259922908.unknown

_1259922627.unknown

_1259922805.unknown

_1259922604.unknown

_1259922491.unknown

_1259922569.unknown

_1259922578.unknown

_1259922560.unknown

_1259922454.unknown

_1259922482.unknown

_1259922430.unknown

_1259921779.unknown

_1259922340.unknown

_1259922367.unknown

_1259922388.unknown

_1259922398.unknown

_1259922357.unknown

_1259921832.unknown

_1259921985.unknown

_1259921800.unknown

_1259853758.unknown

_1259921454.unknown

_1259921762.unknown

_1259921309.unknown

_1259919126.unknown

_1259853736.unknown

_1259588615.unknown

_1259588697.unknown

_1259589991.unknown

_1259590603.unknown

_1259768861

_1259852378.unknown

_1259590616.unknown

_1259590573.unknown

_1259590588.unknown

_1259588906.unknown

_1259588919.unknown

_1259588718.unknown

_1259588730.unknown

_1259588708.unknown

_1259588670.unknown

_1259588678.unknown

_1259588628.unknown

_1259588259.unknown

_1259588506.unknown

_1259588569.unknown

_1259588593.unknown

_1259588532.unknown

_1259588474.unknown

_1259588408.unknown

_1259588180.unknown

_1259588209.unknown

_1259588151.unknown

_1213026106.unknown

_1243838012.unknown

_1243840600.unknown

_1247636660.unknown

_1247637475.unknown

_1247637516.unknown

_1248159211.unknown

_1247637505.unknown

_1247636675.unknown

_1247636682.unknown

_1247636667.unknown

_1243840602.unknown

_1245521372.unknown

_1243840601.unknown

_1243838059.unknown

_1243840494.unknown

_1243840560.unknown

_1243840599.unknown

_1243840527.unknown

_1243838068.unknown

_1243838038.unknown

_1243838053.unknown

_1243838026.unknown

_1236341763.unknown

_1243401549.unknown

_1243401623.unknown

_1243684306.unknown

_1243401621.unknown

_1243401622.unknown

_1243401620.unknown

_1241959584.unknown

_1242271037.unknown

_1243317726.unknown

_1241959478.unknown

_1241959583.unknown

_1240834145.unknown

_1240834199.unknown

_1226489503.unknown

_1226489573.unknown

_1226489596.unknown

_1235653081.unknown

_1226489552.unknown

_1213026181.unknown

_1176007996.unknown

_1207080742.unknown

_1212259966.unknown

_1213026042.unknown

_1212904176.unknown

_1212904210.unknown

_1212911055.unknown

_1212904204.unknown

_1212854280.unknown

_1212904175.unknown

_1212854157.unknown

_1207081779.unknown

_1210447827.unknown

_1210447847.unknown

_1210447886.unknown

_1208730451.unknown

_1207080780.unknown

_1202845242.unknown

_1203628408.unknown

_1207080714.unknown

_1203628138.unknown

_1181717407.unknown

_1182919528.bin

_1187811229.unknown

_1187811372.unknown

_1187811503.unknown

_1182919575.bin

_1181717444.unknown

_1181755323.unknown

_1181755351.unknown

_1181717461.unknown

_1181717427.unknown

_1181232594.unknown

_1181717394.unknown

_1179377327.unknown

_1179377328.unknown

_1179377330.unknown

_1176008007.unknown

_1062937384.unknown

_1159200749.unknown

_1176007975.unknown

_1176007986.unknown

_1163195354.unknown

_1163213195.unknown

_1152515560.unknown

_1152515562.unknown

_1152515563.unknown

_1152515561.unknown

_1136794837

_1144272136

_1062937390.unknown

_1062937363.unknown

_1062937376.unknown

_1062937351.unknown

